

709

(označenie útvaru)

ČVS: VV-38/76

ZÁPISNICA O VÝSLUCHU OBVINENÉHO — PODOZRIVÉHO*)

V Bratislave dňa 16.6.1981 o 15.25 hod.

bol vyslúchnutý obvinený — ~~podozrivý~~*)

meno a priezvisko, dátum narodenia Ing. Miloš KOCÚR, nar. 20.11.1954

miesto narodenia, okres, kraj Nové Zámky

predošlé meno a priezvisko nezmenené

trvalé bydlisko Nitra, časť Klokočiná, Benkova ul.č. 1 *Trpková 1 bF.*

prechodné bydlisko žiadne *Župní ul. 11*

zamestnanie terajšie a postavenie v ňom dňa 14.6.1981 ukončená VŠP v Nitre

zamestnávateľ a miesto zamestnania *sub. z. m. F. W., Ing. M. K. - MKA*

zamestnanie predošlé a postavenie v ňom (u vyslúchaného bez pracovného pomeru od kedy)

počet zamestnaní v posledných dvoch rokoch 1

štátna príslušnosť ČSSR národnosť slov. osobný stav rozvedený

základné školské vzdelanie 9 tr. ZDS vyučený - bez kvalifikácie -

neukončené školské vzdelanie - vyučený - bez kvalifikácie -

osobitná škola - vyučený - bez kvalifikácie -

stredná, stredná odborná, vysoká škola (aká) SVŠ Nitra

ďalšie vzdelanie (aké) Vysoká škola poľnohospodárska v Nitre

výchovné prostredie, z ktorého vyšiel prac. inteligencia

vojenský pomer vojak

preukaz totožnosti (u OP rodné číslo) OP 038536 BV-74, r.č. 54-11-20/0539

čistý mesačný príjem bez príjmu

majetkové pomery nemajetný

v minulosti bol vyslúchaný pre trestný čin, alebo prečin (previnenie), koľkokrát 1-krát

predošlé tresty podľa udania netrestaný

stranícka príslušnosť, verejné funkcie, akademické tituly, rady a umelecké hodnosti, vyznamenania, čestné uznania, kedy a kým udelené

člen SZM

*) Nehodí sa sa prečiarkniťel

Miloš Kocúr

strana protokolu o výsluchu obv. Ing. Miloša Kocúra, 16.6.1981.

710

Pred započatím tohoto výsluchu mi bolo vyšetrovateľom doručené uznesenie o mojom stíhaní. Toto uznesenie som prevzal proti svojmu podpisu, tomuto som v plnej miere porozumel a po poučení o práve sťažnosti proti nemu, si stážnosť nepodávam, tejto sa vzdávam.

Bolo mi oznámené, že mi bol ustanovený obhájca z AP č. 2 v Bratislave Dr. Ladislav Kubál. S ustanovením tohoto obhájcu súhlasím. Beriem na vedomie, že obhájca bol o termíne tohoto výsluchu upovedomený a netrvám na jeho prítomnosti pri tomto výsluchu.

K osobe: Narodil som sa v úradníckej rodine ako prvé dieťa. Po vychodení ZDŠ som vyštudoval na SVŠ v Nitre. Potom som nastúpil na štúdiu Strojníckej fakulty SVŠT v Bratislave z kadiaľ som po dva a pol ročnom štúdiu prestúpil na VŠP v Nitre. Túto školu som ukončil a získal som titul inžiniera-mechanizátora. Dňa 5.6.1976 som sa oženil a z manželstva pochádza jedno dieťa. Z dôvodu nezhôd s manželkou som sa v novembri roku 1979 rozviedol. Nie som členom KSČ, v škole som bol organizovaný v SZM. Doposiaľ som nebol súdne trestaný ani prejednávaný pre priestupok na KOVP. Po duševnej stránke sa cítim byť zdravý, doposiaľ som nebol liečený na psychiatrii, ani som neutrpel žiadne vážnejší úraz.

K veci: Bolô to dňa 9.7.1976 kedy som v dopoludňajších hod. na kupalisku v Nitre sa sretol s Romanom Brázdom, Františkom Čermanom, Milanom Andrášikom a Vierou Zimakovou s ktorými som sa dohodol, že poobede pojdeme do Bratislavy do internátu Ľudovíta Štúra kde mala byť vo večerných hodinách diskotéka na ktorej sme sa cheli zúčastniť. Podľa môjho názoru takýto návrh dal pravdepodobne Čerman nakoľko tento v Bratislave študoval a taktiež diskotéky navštevoval. Je tiež možné, že toto mohob navrhnúť Milan Andrášik. Dohodli sme sa, že pojdeme s vozilom rodičov Roamna Brázdu. Na základe tohoto sme sa v odopoludňajších hod. zišli, nepamätám si už však presne to a kde do vozidla nastupovať. Ja som pravdepodobne išiel s Brázdom z kúpalska. Jednalo sa o vozidlo zn. Polský FIAT 125 P bežovej farby ŠPZ si nepamätám, viem, že začína p smenami NR, alebo NRA. Vo vozidle spoločne so mnou sa viedol Roman Brázda, ktorý vozidlo viedol, Milan Andrášik, František Čerman a jedna z dvojice Viera Zimaková alebo Naďa Beňová, pripúšťam i možnosť, že išli i obidve. Po príchode do Bratislavy viem, že sme boli ešte niekde na pivo a potom sme došli na ILŠ. Nakoľko sme nemali lístky na dikotéku musel nám niekto vstup vybaviť a podľa mňa vstup na dikotéku vybavoval asi Čerman Keď sme my prišli na diskotéku táto už prebiehala, neviem však uviesť koľko bolo presne hodín. Na diskotéke hrala nejaká skupina, neviem uviesť jej názov. V UNIC-klube sme si sadli do prvého boxu hneď vedľa hudby. Sedeli sme tam všetci, ktorí sme prišli spolu a navyac ešte dve dievčatá z Francie, ktoré

ostal a slobodným súhlasom

74

strana protokolu o výsluchu obv. Miloša Kocúra zo dňa 16.6.1981.

toho otrasený, že dievča zobrali a odniesli ju k nejakému potoku do ktorého ju hodili. Ja som až k potoku s nimi neišiel, oni mi len toto povedali. Po tomto sme sa kvôli tejto udalosti pohadali medzi sebou, vratili sme sa späť pre šaty kde sme sa obliekli. Čo sme urobili s nobavicami dievčata a taktiež i s jej cestounou taškou to uviesť neviem. Po príchode k autu Zimaková sa nás pýtala čo sa s dievčatom stalo. My sme jej povedali niečo v tom zmysle, že dievča sa pri bláznení vo vode utopilo. Zimaková z tohoto zostala šokovaná. Či Zimaková videla, alebo počula čo sa vo vode stalo to uviesť neviem. K veci ešte uvádzam, že celý ten večer i v priebehu noci stále mrholilo. Z tohoto dôvodu aj veci, ktoré sme si pri vode vyzliekli sme mali schované v nejakom objekte, neviem si však spomenúť čo to bolo. Po ceste do N. try sme sa o veci moc nezhovárali, viem však toľko, že niektorý z chalpcov Zimakovej pohrozil, že keď niečo o tomto povie takže sa jej môže stať ako dievčatu. Po čine sme sa nejako moc nestretávali, nemám vedomosť o tom, že by ostatní pôsobili na niekoho, aby zatajoval našu účasť na diskotéke, ja osobne som sa o veci rozprával iba s Naďou Beňovou a to v roku 1978, kedy som sa dozvedel, že bola vypočúvaná príslušníkmi VB a teĽo som sa pýtal k čomu bola vypočúvaná, čo uviedla a či tam bolo spomínané meno na čo mi povedala, že nie a pritom som jej povedal, že v prípade opätovného vypočúvania jej osoby príslušníkmi VB, aby moju osoby neuvádzala.

To je všetko čo viem k prípadu vraždy z roku 1976 uviesť, to čo som vypovedal je pravda, vypovedal som tak preto, aby bola zistená skutočná pravda, ako sa vec stala, žiadnu závažnú skutočnosť som nezamlčal a taktiež som nemal úmysel nikoho krivo obviniť. Spätne svojho konania ľutujem, uvedomujem si, že vlastne začalo všetko tým, že som navrhol, aby sme dievča zobrali so sebou. Priznávam, že som sa zúčastnil na jej znásilnení, ale účasť na vražde dievčata som nemal.

Protokol nahlas diktovaný a na znak súhlasu podpísaný dňa 16.6.1981 o 18.00 hod.

Vyšetrovateľ VB :

por. Gerbel

Pritomní :

por. Augustin

por. Taliga

strážn. Vanín

Vypovedal :

Miloš Kocúr

Miloš Kocúr

strana protokolu o výsluchu obv. Miloša Kocúra dňa 18.6.1981.

Po tomto čine som dostal šok a čo sa dialo ďalej si už len veľmi ťažko rozpa-
mätávam. Viem iba to, že dievča odniesli do blízkeho potoka kde ho hodili do
vody.

Ďalej trvám na tom čo som vypovedal dňa 16.6.1981. To je všetko čo som
si upresnil a prehlasujem, že údaje sú pravdivé, nič som nezamlčal a ani
som nikoho krivo neobvinil.

Dodatok porotokolu nahlas diktovaný a po prečítaní na znak súhlasu
podpísaný dňa 18.6.1981 o 15.30 hod.

Vyšetrovateľ :

por. Gerbel

Prítomný :

por. Augustín

Vypočúvaný :

Miloš Kocúr

[Handwritten signatures in blue ink: Gerbel, Augustín, and Miloš Kocúr]